

李丽连攻击行动党政“目光短浅”

李丽连指出，工人党并非排外，也不反对引进能帮助建设新加坡以及提高我国生活素质的外来人口，但是她认为行动党政在引进外来人口时，应该同时照顾到新加坡人的生活素质，以及避免新加坡人的身份认同感变得模糊。

政府在过去几年来敞开门户引进大量外来人口，但是建设基础设施的步伐却完全跟不上需求增加的速度，工人党榜鹅东候选人李丽连攻击人民行动党政“目光短浅”，导致人民必须承受各种设施不胜负荷所带来的不便。

李丽连引述数字指出，从2005年到2013年，我国人口突然三级跳从420万人增加到530万人，总人口短短8年内增加了100万人，而过去十年我国基础设施的发展如公共交通、医院、学校等，却完全跟不上大量外来人口进来后所带来的额外需求，给新加坡人带来不便，让人产生不满。

她指出，工人党并非排外，也不反对引进能帮助建设新加坡以及提高我国生活素质的外来人口，但

是她认为行动党政在引进外来人口时，应该同时照顾到新加坡人的生活素质，以及避免新加坡人的身份认同感变得模糊。

她在昨晚工人党最后一场群众大会上指出，工人党并不认为引进移民是有效解决我们人口问题的长远方案。

阿裕尼议员毕丹星昨晚在为李丽连站台时，也以私人公寓居民向国家发展部请愿，将原本圈定来建设国际学校的树林保留下来的例子，批评行动党政在制定人口政策、进行土地规划时，往往过于注重经济考量，忽略国人的生活素质。

他认为：“社会精英可以在他们的有地住宅的花园里享受绿意，但是我们却只能利用公共空间

来进行休闲活动，行动党的精英看不到，也感受不到大量外籍人士和新移民生活在我们组屋区所带来的问题。”

在他看来，政府制定人口政策，考虑我国应有的理想人口数目时，不应只是征询那些有经济能力在海外退休者，或是有几套房子收租的奖学金得主的意见，而应该多照顾那些住组屋区、搭公共交通者的看法。

除了人口问题，李丽连昨晚也特地为那些为了照顾孩子而放弃工作的家长请命，认为政府应该让他们获得就业奖励（Workfare Bonus）以及托儿津贴，以肯定这群国人为培育下一代国人所做出的贡献。



工人党秘书长刘程强（左）昨晚在该党最后一场群众大会来到尾声时，带领候选人李丽连（右起）、工人党主席林瑞莲和媒体小组组长严燕松等，感谢前往捧场的支持者。（陈斌勤摄）